

## Comune di Loro Piceno Provincia di Macerata

Piazza G. Matteotti, 2 - 62020 Loro Piceno (MC) - Cod. Fisc. e Part. IVA 00185360435 Tel. 0733/509112 - Fax 0733/509785 ufficiotecnico@comune.loropiceno.mc.it comune.loropiceno.mc@legalmail.it

Prot. n. 8824

OGGETTO: VARIANTE URBANISTICA PER REVISIONE DELL'AREA DI TUTELA ASSOLUTA A FAVORE DELLA CHIESA DELLE GRAZIE – ADOZIONE L.R. 34/1992 -

## SI RENDE NOTO

Che presso i Servizi Tecnici del Comune di Loro Piceno sono depositati la delibera consiliare n. 54 del 12/10/2018, esecutiva ai sensi dell'art. 134 comma 3 del tuel 267/200 ed i relativi allegati.

Gli atti sono depositi a disposizione del pubblico per TRENTA giorni consecutivi, a far tempo dal 19 dicembre 2018.

Durante tale periodo chiunque può prendere visione degli elaborati e presentare, entro i successivi trenta giorni, osservazioni e opposizioni che debbono pervenire entro le ore 14.00 del giorno 17 febbraio 2019 per iscritto al Comune di Loro Piceno – piazza Matteotti n. 2 o via PEC comune.loropiceno.mc@legalmail.it

Ai sensi degli artt. 7 e 8 della L. 241790 e ss.mm.ii. responsabile del Servizio e del procedimento è il Geom. Silvano Luchetti.

Loro Piceno li 18 dicembre 2018

Il Responsabile del IV Settore Urbanistica – Sportello Unico per l'Edilizia (Geom. Silvano Luchetti)